

2022年11月17日

各位

株式会社東京きらぼしフィナンシャルグループ

「ことら送金サービス」の取扱開始について

当社子会社の株式会社きらぼし銀行(頭取 渡邊 壽信、以下「きらぼし銀行」といいます。)は、2022年11月24日(木)より、10万円以下の個人間送金が手数料無料でご利用いただける「ことら送金サービス」(※1)の取扱いを開始しますので、お知らせいたします。

「ことら送金サービス」とは、株式会社ことら(代表取締役社長 川越 洋)が提供する個人のお客さま向けの小口送金サービスです。「ことら送金」に参画する金融機関や事業者間において、スマートフォンアプリなどを利用し、預金口座や携帯電話番号、メールアドレスを指定して送金することができます。きらぼし銀行では、スマホ決済アプリ「J-Coin Pay」(※2) を通じてご利用いただけます。

きらぼし銀行は「ことら送金サービス」の提供により、一層のキャッシュレス化を促進し、お客さまの利便性向上に取り組んでまいります。

記

1. 取扱い開始日

2022年11月24日(木)

2. 対象となるお客さま

個人のお客さま

3. サービスの特長

- ・10 万円以下の個人間送金が手数料無料で利用可能
- ・預金口座だけでなく、携帯電話番号やメールアドレスを指定して送金が可能
- ・原則、24 時間 365 日利用可能(メンテナンス時間を除く)
- ※1 「ことら送金サービス」の詳細については、株式会社ことらの Web サイトをご覧ください。 https://www.cotra.ne.jp/p2pservice/
- ※2 「J-Coin Pay」はみずほ銀行が提供するサービスです。詳細については、下記 Web サイトをご覧ください。

https://www.mizuhobank.co.jp/retail/products/payment/jcoinpay/index.html

以上